

Compte-rendu du Comité Directeur du 04 septembre 2017

Date de création	05/09/2017
Auteurs	Nathalie CHARBONNEAU
Approbateur	Michel MENAGER

Ordre du jour :

1. Infos du président
2. Point Ressources Humaines et CNDS (emplois civiques, mode de répartition du CNDS aux clubs)
3. Infos coordinateur et conseiller technique
4. Organisation de la réunion de rentrée
Planning des réunions Comité Directeur et Bureau
5. Pôle Compétition (mise à jour du planning des délégués compétitions 17/18, tournoi du comité, organisations compétitions départementales et régionales)
6. Tour des pôles

Présents : A PIRON, F BUREAU, M MENAGER, P GAUDEMER, C LEROY, J.M PLARD, F HERVE, J GUY, B.BODEREAU, V LOPEZ, T BIGNON, E MARZIN, M PREZELIN, P CHATEAU, J.C FOUCRIT, M VIGNERON.

Invités : F TOLLET, G TESSIER, N CHARBONNEAU, K TRECUL, Q BATAILLE. E TOURTEAU.

Excusés : P MAHUET, O MODAT, D HAMONIC, B GAUSSERAN, S BRARD

Absents : H FILLEUL

1. Infos du président

- Conseil Fédéral du 10 juin : validation d'autoriser les féminines à participer au Championnat masculin dans toutes les divisions nationales et régionales. Spid version 2, le cahier des charges initial qui prévoyait une charge de 150 000 € passe à une estimation à 550 000 €. Projet de la FFTT de n'organiser qu'une seule assemblée générale. Création de la ligue d'Occitanie (Languedoc Roussillon + Midi-Pyrénées).
- Conseil de Ligue du 24 juin : Denis Mouille responsable de la commission sportive régionale et Jean Halko responsable de la commission régionale arbitrage. Réforme sportive 2018-2019 : refonte de la pyramide (passage de 6 R2 à 5 et de 12 R3 0 10) adopté à la majorité. Choix du jour de championnat (ouverture du choix samedi ou dimanche pour tous les niveaux adopté à la majorité. Choix du jour de championnat (ouverture expérimentale sur la PN uniquement rejeté à la majorité. Réforme du juge arbitrage vote de principe sur la philosophie générale du Juge arbitrage du championnat.

Intervention de Michel Vigneron qui s'étonne des modifications et des votes concernant le championnat par équipes cela n'étant pas conforme aux propositions évoquées lors de la réunion de commission régionale.

Infos du comité départemental:

- Modification de l'organigramme du comité : suite à la démission de Stéphane Brard comme responsable du pôle Partenariat, Francis Hervé se porte candidat pour prendre en charge ce pôle. Il est proposé à Francis le poste de vice-président délégué
- § Propositions adoptées à l'unanimité.
Proposé à Philippe Dumien d'intégrer ce pôle en tant que membre coopté.
- § Proposition adoptée à l'unanimité.
Proposé à Vincent Monnier d'intégrer la commission jeune en tant que membre coopté
- § Proposition adoptée à l'unanimité.
- Constat de la durée de l'assemblée générale du comité : trop long. A revoir pour juin 2018.
 - Michel Ménager présent à diverses assemblées de septembre (Coulaines le 01/09, Le Mans Sarthe tennis de table le 08/09 et Yvré le 21/09.
 - Réunion accompagné de Jean-Claude Foucrit, Joël Verchère, Yannick Faveur pour la salle spécifique avec François Edom et l'architecte. Présentation du plan (16 tables pour aires compétitions et 25 tables pour entraînement). Démolition avant fin d'année. 300 places fixes dans les gradins. Prochaine réunion le 15/11.
 - Rencontre accompagné de Fabrice avec François Edom et Mr Gras pour projet organisation du Championnat de France Seniors 2019 à Antarès. La ville offre 2 jours de gratuité de la salle d'Antarès. Le Département en principe fait la même chose. La ville donnera aussi une subvention qui ne dépassera pas 10 000 €. Il faudra prendre rendez-vous avec le Département pour demander une subvention. Monter un groupe de travail (Fabrice, Francis, Emmanuel, Alain, Florian, Michel M).
 - Inauguration de la salle de Marolles les Braults le 16/09 à 15h. Michel est absent. Demande à un autre membre d'être présent. Des démonstrations de

jeunes et adultes se dérouleront sous la responsabilité de Quentin.

- Ping Tour assuré par Fabrice, la Fédé a accepté la facturation de 25 jours supplémentaires par rapport à l'accroissement d'activité. Ce qui fait au total la somme de 8 524,12 €.

- 2. Point Ressources Humaines et CNDS

- Emplois civiques : L'embauche de Florent Boutrin est différée au 01/10. Un seul pour l'instant. Annonce remise sur le site.
- Document de PSL pour spécifier les congés sur bulletin de salaire.
- CNDS : 17 000 € pour le comité + 6 000 € (emploi) et 10 000 € pour les clubs. Le comité décide d'ajouter 5200 € de ses fonds propres à l'enveloppe du CNDS afin de continuer à aider financièrement les clubs.

§ Proposition adoptée à l'unanimité.

- 3. Infos coordinateur et conseiller technique

Coordinateur

- Bilan tournée de l'été : organisée par le CDOS et le Département (notamment le choix des lieux). Animation en juillet auprès de jeunes dans les centres de Loisirs. Encadrement assuré par les comités départementaux. Présence du TT sur les 8 dates proposées (Connerre, Brûlon, Marolles les Braults, Le Lude, La Chartre/Loir, Téloché et Sillé le Guillaume et La Suze/Sarthe). Animations réalisées par Quentin et Fabrice sur les 6ères dates puis Quentin et Kévin sur les 2 dernières. Organisation bien rodée, pas de soucis particuliers. Aide des clubs locaux à Connerre, La Chartre, Téloché et Sillé. Entre 100 et 150 jeunes par étapes. Réunion de bilan le mardi 26 septembre, présence de Fabrice.
- Animation Papéa : Présence chaque vendredi du mois de juillet avec le matériel du Ping Tour Sarthe. Encadrement assuré par les éducateurs du comité + Fabrice. Affluence variable suivant les jours (beaucoup de monde le 14 juillet). Peu de retombée à espérer au niveau des licenciés mais une action intéressante de fidélisation de notre partenaire.

Conseiller technique

- Stage pour tous : 2 semaines de stage en juillet à Changé encadré par Guillaume et Kévin (1ère semaine 22 inscrits, 2ème semaine 16 inscrits) 2 cadres supplémentaires (Krystal Landeau/ Crystal Despert). En août sur 4 secteurs Lundi Montfort (8 inscrits) Mardi Montfort et Etival (5 et 4 inscrits) Mercredi Téloché (2 Inscrits annulé) Jeudi Etival (4 inscrits).
- Stage de rentrée à Gorron du dimanche 20 au jeudi 24 Août 6 joueurs présents sur une sélection de 13 joueurs.
- Stage sur sélection inscrit dans la Ping Sarthe Lundi 28 et 29 Août à Montfort 16 joueurs présents.
- Ping Sarthe Académie : Lancement Ping Sarthe samedi 2 septembre 2017. Réunion de rentrée avec les parents et joueurs. Entraînement individualisé de secteur début à partir du 11 septembre. Effectifs 19 retenus et 6 non retenus. 20 Séances le samedi matin (9h30-11h30) Villaret. 33 regroupements semaine poussins benjamins de secteur (sauf vacances

scolaires) Lundi Coulaines (16h30-18h30) Trecul Kévin Lundi Montfort (16h30 – 18h30) Tessier Guillaume Lundi Arnage (16H30 -18H30) Bataille Quentin Jeudi (Ste Jamme) (17h00 19h00) Tessier Guillaume/ Bataille Quentin).

- Réunion Technique de ligue le lundi 18 septembre au Ponts de Cé.
- Vacances de la Toussaint : formation jeunes entraîneurs pendant la 1ère semaine de stage pendant la semaine du stage élite.
- Euro Minichamps Sélection: 3 sarthois dans l'équipe des PdL (Beudron Clara, Bureau Clémence, Lopez Céline, coach sarthois Olivier Despert).
- Partenariat : Renouvellement Prof Express: 750 euros validé. Dossier à renvoyer au Crédit Mutuel. Prise de rendez-vous avec Décathlon et Flunch. Réunion partenariat mardi 5 septembre avec Francis et Nathalie.

4. Organisation de la réunion de rentrée

- Besoin de bénévoles pour aider à préparer la salle, faire le service pour le buffet. Nathalie préparera un listing de toutes les tâches avec les horaires et l'enverra demain matin à tous les membres du comité directeur par mail.
- Les responsables de pôles doivent envoyer leur discours pour lundi dernier délai afin de préparer le PowerPoint.

5. Pôle Compétition

- Mise à jour du planning des délégués compétitions 2017/2018. Un appel est fait pour le Top de Rentrée. Personne ne se propose.
- Tournoi du comité : l'affiche et l'inscription en ligne seront faites par Olivier.
- Organisation compétitions départementales et régionales. Un mail partira dans les clubs pour le 1^{er} tour du critérium fédéral pour accueillir la Nationale 2 seniors les 14 et 15 octobre sur 16 tables.
- Réflexion sur l'engagement des équipes au 01/07 et poules constituées mi-juillet, vu les suppressions d'équipes depuis 15 jours, pour les prochaines saisons l'engagement des équipes sera demandé pour le 31/08.
- Réunions régionales : 12/09 tournois et finales par classements, 19/09 critérium fédéral.
- Achat de 2 PC à venir.

6. Tour des pôles

- Florian : clôture des comptes 2016-2017 bien avancée. Aide du Département est en bonne voie.
- Francis : réunion du pôle Développement le 31/08 avec la reconduction de l'opération raquette offerte qui se déroulera le 07/10 à Victor Lair. Olivier est intégré dans ce pôle. La journée féminine, vu le peu d'engouement de toutes nos féminines et le choix d'une date correcte, ne sera pas au programme cette saison. Un document sera à disposition des clubs pour vous accompagner dans l'organisation de journées avec les scolaires (style festival), accompagnement humain par le comité. Réunion le 05/09 du pôle Partenariat avec Guillaume et Nathalie.

- Valérie : donne les dates de réunion de préparation du Challenge Evelyne Rouillon, les 09/10, 20/11 et 22/01 à 19H.
- Thierry : les tables souffrent, 2 sont bien abimées sur les 16 entreposées au comité. Voir avec celles qui sont à Champagné pour en récupérer 2.
- Alain : Le CDOS propose à des communes de la Sarthe de participer au parcours santé seniors. Le comité regarde où il pourra envoyer des éducateurs. Réponse avant le 10/09.

Fin de la réunion à 21h50 .

*** Prochain comité directeur : 06/11/2017**

*** Rappel des décisions validées ce jour en Comité Directeur :**

Décision
Prise en charge du pôle Partenariat par Francis Hervé et vice-Présidence (§1)
Cooptation de Philippe Dumien au pôle Partenariat (§1)
Cooptation de Vincent Monnier à la commission jeunes (§1)
Aide de 5 200 € du comité au CNDS pour les clubs (§2)